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1.  HODNOTENIE DOTAZNÍKOV 
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ŠTUDIJNÝ PROGRAM: SOCIÁLNA PRÁCA 
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Počet vyplnených dotazníkov spolu: 150 

 

 

Počet vyplnených dotazníkov podľa ročníkov a stupňov štúdia:  

Ročník a stupeň štúdia N (odpovede) % (podiel) 

Bc. 

1. 15 10,0 

2. 21 14,0 

3. 15 10,0 

Mgr. 

1. 57 38,0 

2. 42 28,0 

SPOLU 150 100,0 
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Hodnotené predmety v zimnom semestri 2022/2023  

P. č. Názov predmetu  

Počet 

hodnotení 

k predmetu 

   

1 Penitenciárna starostlivosť  / Lešková 2 

2 Sociálne poradenstvo  / Lešková 10 

3 Sociálno-psychologický výcvik 2   / Lešková 5 

4 Odborná prax I. / Lešková 6 

5 Úvod do základov sociálnej práce  / Lešková 2 

6 Sociálna politika a sociálna správa 1  / Mičková 4 

7 Vybrané problémy v globalizovanej spoločnosti / Mičková 11 

8 Sociológia rodiny / Mičková 6 

9 Odborná prax 1 / Mičková 2 

10 Metódy, techniky a prístupy v sociálnej práci / Šuľová 11 

11 Sociálna práca so zdravotne zvýhodnenými a seniormi / Šuľová 5 

12 Sociálne služby / Šuľová 2 

   

 

 

 

 

Hodnotené predmety v letnom semestri 2022/2023  

P. č. Názov predmetu  

Počet 

hodnotení 

k predmetu 

   

1 Sociálno-právna ochrana deti a sociálna kuratela / Lešková  5 

2 Sociálna práca s rodinou  / Lešková 11 

3 Metodológia vedeckej práce  / Lešková 2 

4 Posunkový jazyk  / Lešková 11 

5 Seminár k diplomovej práci  / Lešková, Šuľová  4 

6 Seminár k bakalárskej práci / Mičková 2 

7 Sociálna práca s rómskou komunitou / Mičková 5 

8 Manažment v sociálnej práci / Mičková 11 

9 Odborná prax 2 / Šuľová 2 

10 Terénna sociálna práca a sociálna práca s migrantmi / Šuľová 5 

11 Plánovanie a projektovanie v sociálnej práci / Šuľová 11 

12 Odborná prax 3 / Šuľová 2 

13 Úvod do metód a technik sociálnej práce / Šuľová 6 

14 Sociálna filozofia / Ragan  7 
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Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie organizácie štúdia (celkovo 

2022/2023):  

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

88,7 1. Považujú predmet za významný 2,0 

91,3 2. Obsah prednášok bol postačujúci 1,3 

93,3 3. Vyhovovala forma práce na cvičeniach (seminároch) 0,0 

93,3 4. Vyhovuje systém priebežného a celkového hodnotenia predmetu 0,0 

100,0 
5. Podmienky na absolvovanie predmetu a získanie hodnotenia boli 

včas a jasné definované 

0,0 

98,7 6. Termíny skúšok boli vypísané včas a v dostatočnom počte 0,0 

95,3 7. Náročnosť predmetu zodpovedá počtu získaných kreditov 0,0 

92,0 8. Dostupnosť študijného materiálu  1,3 

94,6 9. Kvalita študijného materiálu  0,7 

94,0 
10. Postačujúce priestorové, materiálne, technické zabezpečenie 

predmetu 

1,3 

97,4 
11. Boli použité vhodné pravidlá, formy a metódy vyučovania, 

učenia sa a hodnotenie študijných výsledkov 

0,7 

 

 

Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie učiteľa (celkovo 2022/2023):  

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

98,0 
1. Výklad na prednáškach zo strany učiteľa bol zrozumiteľný a 

pedagogický zvládnutý 
0,0 

99,3 2. Učiteľ bol na prednášky dostatočne odborne pripravený 0,0 

97,3 
3. Komunikácia a prístup prednášajúceho na prednáškach k študentom 

boli korektné 
0,0 

96,6 
4. Komunikácia a prístup prednášajúceho na cvičeniach k študentom boli 

korektné 
0,0 

98,0 
5. Podnecoval učiteľ podnecoval záujem o predmet a viedol k aktívnej 

účasti  
0,0 

98,0 6. Učiteľ reagoval na otázky zaslané prostredníctvom emailovej adresy 0,0 

99,4 7. Učiteľ vytvoril priestor na konzultácie 0,0 

98,6 
8. Učiteľ bol pri hodnotení objektívny a dodržiaval stanovené podmienky 

hodnotenia predmetu  
0,0 

99,3 9. Prístup učiteľa bol ku všetkým študentom rovnaký  0,0 

98,7 10. Celkový dojem a názor na predmet a jeho učiteľa 0,0 
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Z výsledkov hodnotiacich dotazníkov v oblasti „organizácia štúdia“ môžeme konštatovať, 

že hodnotiaci študenti vnímajú túto oblasť štúdia vysoko pozitívne, čo deklarujú výsledky 

v Tabuľke. Študenti preferovali pozitívne konotácie v jednotlivých položkách v intervale od 

88,7% (významnosť predmetu) do 100,0% (podmienky absolvovania predmetu a získanie 

hodnotenia).  Za pozitívne vnímame skutočnosť v preferovaní negatívnych konotácií len 

v rozsahu od 0,0% (systém hodnotenia, podmienky absolvovania predmetu, termíny skúšok 

a náročnosť predmetu) do 2,0% (významnosť predmetu).  

Hodnotenie pedagógov taktiež vykazuje vysoko pozitívne výsledky v hodnotiacom rozsahu 

pozitívnych konotácií od 96,6% (komunikácia a prístup prednášajúceho na cvičeniach) po 

99,4% (vytváranie priestoru na konzultácie).  

Napriek, tomu, že dosiahnuté výsledky zo spracovaných dotazníkov sú pozitívne, je stále 

priestor na ďalšie zlepšovanie, či už v oblasti organizácie štúdia alebo v oblasti samotných 

pedagógov: 

- zatraktívnenie predmetov v kontexte následného pozitívnejšieho vnímania jeho 

významnosti,  

- zlepšenie dostupnosti študijných materiálov  

 intenzívnejšie vydávanie učebníc, skípt k jednotlivým predmetom,  

 príprava materiálov v E-learningu – Moodle TF, 

- skvalitňovanie priestorového, materiálneho a technického zabezpečenia predmetu,  

- zabezpečenie väčšieho zapojenia študentov do hodnotiaceho procesu vo všetkých 

oblastiach a taktiež väčšia zainteresovanosť pedagógov, ktorí majú umožnené prednášať 

v ŠO sociálna práca: 

  organizácia štúdia, 

  hodnotenie pedagógov. 
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66

Výsledky

1	Ročník	a	stupeň	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	1.	ročník	I.	stupeň 15 10,0%

	2.	ročník	I.	stupeň 21 14,0%

	3.	ročník	I.	stupeň 15 10,0%

	1.	ročník	II.	stupeň 57 38,0%

	2.	ročník	II.	stupeň 42 28,0%

	1.	ročník	-	spojený	I.	+	II.	(Katolícka	teológia) 0 0,0%

15	(10%)15	(10%)

21	(14%)21	(14%)

15	(10%)15	(10%)

57	(38%)57	(38%)

42	(28%)42	(28%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Forma	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Denná	forma 112 74,7%

	Denná	forma/kombinovaná 38 25,3%

112	(74,7%)112	(74,7%)
38	(25,3%)38	(25,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	Názov	predmetu	/	meno	a	priezvisko	vyučujúceho
Výber	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x
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Výber	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Sociálno-právna	ochrana	deti	a	sociálna	kuratela	/	Lydia	Lešková 5 3,3%

	Sociálna	práca	s	rodinou	/	Lýdia	Lešková 11 7,3%

	Penitenciárna	starostlivosť	/	Lýdia	Lešková 2 1,3%

	Metodológia	vedeckej	práce	/	Lýdia	Lešková 2 1,3%

	Posunkový	jazyk	/	Lýdia	Lešková 11 7,3%

	Sociálne	poradenstvo	/	Lýdia	Lešková 10 6,7%

	Sociálno-psychologický	výcvik	2	/	Lýdia	Lešková 5 3,3%

	Odborná	prax	I.	/	Lýdia	Lešková 6 4,0%

	Seminár	k	diplomovej	práci	/	Lýdia	Lešková 2 1,3%

	Seminár	k	bakalárskej	práci	/	Katarína	Mičková 2 1,3%

	Sociálna	práca	s	rómskou	komunitou	/	Katarína	Mičková 5 3,3%

	Sociálna	politika	a	sociálna	správa	1	/	Katarína	Mičková 4 2,7%

	Vybrané	problémy	v	globalizovanej	spoločnosti	/	Katarína	Mičková 11 7,3%

	Sociológia	rodiny	/	Katarína	Mičková 6 4,0%

	Odborná	prax	1	/	Katarína	Mičková 2 1,3%

	Manažment	v	sociálnej	práci	/	Katarína	Mičková 11 7,3%

	Odborná	prax	2	/	Michaela	Šuľová 2 1,3%

	Terénna	sociálna	práca	a	sociálna	práca	s	migrantmi	/	Michaela	Šuľová 5 3,3%

	Seminár	k	diplomovej	práci	/	Michaela	Šuľová 2 1,3%

	Metódy,	techniky	a	prístupy	v	sociálnej	práci	/	Michaela	Šuľová 11 7,3%

	Sociálna	práca	so	zdravotne	zvýhodnenými	a	seniormi	/	Michaela	Šuľová 5 3,3%

	Plánovanie	a	projektovanie	v	sociálnej	práci	/	Michaela	Šuľová 11 7,3%

	Odborná	prax	3	/	Micheala	Šuľová 2 1,3%

	Úvod	do	metód	a	technik	sociálnej	práce	/	Michaela	Šuľová 6 4,0%

	Sociálne	služby	/	Michaela	Šuľová 2 1,3%

	Sociálna	filozofia	/	Emil	Ragan 7 4,7%
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	Sociálna	filozofia	/	Emil	Ragan 7 4,7%

	Úvod	do	základov	sociálnej	práce	/	Lýdia	Lešková 2 1,3%

5	(3,3%)5	(3,3%)

11	(7,3%)11	(7,3%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

11	(7,3%)11	(7,3%)

10	(6,7%)10	(6,7%)

5	(3,3%)5	(3,3%)

6	(4%)6	(4%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

5	(3,3%)5	(3,3%)

4	(2,7%)4	(2,7%)

11	(7,3%)11	(7,3%)

6	(4%)6	(4%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

11	(7,3%)11	(7,3%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

5	(3,3%)5	(3,3%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

11	(7,3%)11	(7,3%)

5	(3,3%)5	(3,3%)

11	(7,3%)11	(7,3%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

6	(4%)6	(4%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

7	(4,7%)7	(4,7%)

2	(1,3%)2	(1,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	1	-	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	určite 	áno5	určite 	áno

1.	Považujete	predmet	za	významný? 0 3	(2,0%) 14	(9,3%) 31	(20,7%) 102	(68,0%)

102	(68%)102	(68%)31	(20,7%)31	(20,7%)14	(9,3%)14	(9,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	určite 	áno5	určite 	áno

2.	Obsah	prednášok	bol	postačujúci	? 0 2	(1,3%) 11	(7,3%) 33	(22,0%) 104	(69,3%)

104	(69,3%)104	(69,3%)33	(22%)33	(22%)7,3%7,3%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

3.	Vyhovovala	Vám	forma	práce	na	cvičeniach	(seminároch	a	laboratórnych
prácach)?

0 0
10

(6,7%)
27

(18,0%)
113	(75,3%)

113	(75,3%)113	(75,3%)27	(18%)27	(18%)6,7%6,7%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

4.	Vyhovuje	Vám	systém	priebežného	a	celkového	hodnotenia
predmetu?

0 0
10

(6,7%)
33

(22,0%)
107	(71,3%)

107	(71,3%)107	(71,3%)33	(22%)33	(22%)6,7%6,7%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22 33

		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

5.	Boli	podmienky	na	absolvovanie	predmetu	a	získanie	hodnotenia	včas	a	jasné
definované?

0 0 0
31

(20,7%)
119	(79,3%)

119	(79,3%)119	(79,3%)31	(20,7%)31	(20,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

6.	Termíny	skúšok	boli	vypísané	včas	a	v	dostatočnom	počte? 0 0 2	(1,3%) 22	(14,7%) 126	(84,0%)

126	(84%)126	(84%)22	(14,7%)22	(14,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

7.	Zodpovedá	náročnosť	predmetu	počtu	získaných	kreditov? 0 0 7	(4,7%) 30	(20,0%) 113	(75,3%)

113	(75,3%)113	(75,3%)30	(20%)30	(20%)4,7%4,7%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

8.	Aká	bola	dostupnosť	študijného	materiálu	? 0 2	(1,3%) 10	(6,7%) 28	(18,7%) 110	(73,3%)

110	(73,3%)110	(73,3%)28	(18,7%)28	(18,7%)6,7%6,7%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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1111

12	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

9.	Aká	bola	kvalita	študijného	materiálu	? 0 1	(0,7%) 7	(4,7%) 32	(21,3%) 110	(73,3%)

110	(73,3%)110	(73,3%)32	(21,3%)32	(21,3%)4,7%4,7%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie

		 22 		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

10.	Bolo	priestorové,	materiálne,	technické	zabezpečenie	predmetu
postačujúce?

0
2

(1,3%)
7

(4,7%)
36

(24,0%)
105	(70,0%)

105	(70%)105	(70%)36	(24%)36	(24%)4,7%4,7%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie

		 22 		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

11.	Boli	použité	vhodné	pravidlá,	formy	a	metódy	vyučovania,	učenia	sa	a
hodnotenie	študijných	výsledkov?

0
1

(0,7%)
3

(2,0%)
31

(20,7%)
115	(76,7%)

115	(76,7%)115	(76,7%)31	(20,7%)31	(20,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

1.	Bol	výklad	na	prednáškach	zo	strany	učiteľa	zrozumiteľný	a	pedagogický
zvládnutý?

0 0
3

(2,0%)
25

(16,7%)
122	(81,3%)

122	(81,3%)122	(81,3%)25	(16,7%)25	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

2.	Bol	učiteľ	na	prednášky	dostatočne	odborne	pripravený? 0 0 1	(0,7%) 12	(8,0%) 137	(91,3%)

137	(91,3%)137	(91,3%)8%8%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

3.	Komunikácia	a	prístup	prednášajúceho	na	prednáškach	k	študentom	boli
korektné?

0 0
4

(2,7%)
21

(14,0%)
125	(83,3%)

125	(83,3%)125	(83,3%)21	(14%)21	(14%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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18	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

4.	Komunikácia	a	prístup	prednášajúceho	na	cvičeniach	k	študentom	boli
korektné?

0 0
5

(3,3%)
17

(11,3%)
128	(85,3%)

128	(85,3%)128	(85,3%)17	(11,3%)17	(11,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

5.	Podnecoval	učiteľ	Váš	záujem	o	predmet	a	viedol	Vás	k	aktívnej
účasti?

0 0
3

(2,0%)
25

(16,7%)
122	(81,3%)

122	(81,3%)122	(81,3%)25	(16,7%)25	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

6.	Reagoval	učiteľ	na	Vaše	otázky	zaslané	prostredníctvom	emailovej
adresy?

0 0
3

(2,0%)
23

(15,3%)
124	(82,7%)

124	(82,7%)124	(82,7%)23	(15,3%)23	(15,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

7.	Vytvoril	Vám	učiteľ	priestor	na	konzultácie? 0 0 1	(0,7%) 22	(14,7%) 127	(84,7%)

127	(84,7%)127	(84,7%)22	(14,7%)22	(14,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

8.	Učiteľ	bol	pri	hodnotení	objektívny	a	dodržiaval	stanovené	podmienky
hodnotenia	predmetu	?

0 0
2

(1,3%)
26

(17,3%)
122	(81,3%)

122	(81,3%)122	(81,3%)26	(17,3%)26	(17,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

9.	Prístup	učiteľa	bol	ku	všetkým	študentom	rovnaký	? 0 0 1	(0,7%) 24	(16,0%) 125	(83,3%)

125	(83,3%)125	(83,3%)24	(16%)24	(16%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

24	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	150	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	nieurčite 	nie

10.	Aký	je	váš	celkový	dojem	a	názor	na	predmet	a	jeho	učiteľa? 0 0 2	(1,3%) 18	(12,0%) 130	(86,7%)

130	(86,7%)130	(86,7%)18	(12%)18	(12%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie organizácie štúdia 

(ZS 2022/2023) 

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

77,3 1. Považujú predmet za významný 0,0 

72,7 2. Obsah prednášok bol postačujúci 0,0 

95,5 3. Vyhovovala forma práce na cvičeniach (seminároch) 0,0 

95,5 4. Vyhovuje systém priebežného a celkového hodnotenia predmetu 0,0 

100,0 
5. Podmienky na absolvovanie predmetu a získanie hodnotenia boli 

včas a jasné definované 
0,0 

100,0 6. Termíny skúšok boli vypísané včas a v dostatočnom počte 0,0 

98,5 7. Náročnosť predmetu zodpovedá počtu získaných kreditov 0,0 

100,0 8. Dostupnosť študijného materiálu  0,0 

100,0 9. Kvalita študijného materiálu  0,0 

97,0 
10. Postačujúce priestorové, materiálne, technické zabezpečenie 

predmetu 
0,0 

98,5 
11. Boli použité vhodné pravidlá, formy a metódy vyučovania, 

učenia sa a hodnotenie študijných výsledkov 
0,0 

 

Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie učiteľa (ZS 2022/2023) 

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

100,0 
1. Výklad na prednáškach zo strany učiteľa bol zrozumiteľný a 

pedagogický zvládnutý 
0,0 

100,0 2. Učiteľ bol na prednášky dostatočne odborne pripravený 0,0 

100,0 
3. Komunikácia a prístup prednášajúceho na prednáškach k študentom 

boli korektné 
0,0 

100,0 
4. Komunikácia a prístup prednášajúceho na cvičeniach k študentom boli 

korektné 
0,0 

100,0 
5. Podnecoval učiteľ podnecoval záujem o predmet a viedol k aktívnej 

účasti  
0,0 

100,0 6. Učiteľ reagoval na otázky zaslané prostredníctvom emailovej adresy 0,0 

98,5 7. Učiteľ vytvoril priestor na konzultácie 0,0 

98,5 
8. Učiteľ bol pri hodnotení objektívny a dodržiaval stanovené podmienky 

hodnotenia predmetu  
0,0 

100,0 9. Prístup učiteľa bol ku všetkým študentom rovnaký  0,0 

100,0 10. Celkový dojem a názor na predmet a jeho učiteľa 0,0 
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Výsledky

1	Ročník	a	stupeň	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	1.	ročník	I.	stupeň 7 10,6%

	2.	ročník	I.	stupeň 11 16,7%

	3.	ročník	I.	stupeň 4 6,1%

	1.	ročník	II.	stupeň 29 43,9%

	2.	ročník	II.	stupeň 15 22,7%

	1.	ročník	-	spojený	I.	+	II.	(Katolícka	teológia) 0 0,0%

7	(10,6%)7	(10,6%)

11	(16,7%)11	(16,7%)

4	(6,1%)4	(6,1%)

29	(43,9%)29	(43,9%)

15	(22,7%)15	(22,7%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Forma	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Denná	forma 50 75,8%

	Denná	forma/kombinovaná 16 24,2%

50	(75,8%)50	(75,8%)
16	(24,2%)16	(24,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	Názov	predmetu	/	meno	a	priezvisko	vyučujúceho
Výber	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x
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Výber	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Sociálno-právna	ochrana	deti	a	sociálna	kuratela	/	Lydia	Lešková 0 0,0%

	Sociálna	práca	s	rodinou	/	Lýdia	Lešková 0 0,0%

	Penitenciárna	starostlivosť	/	Lýdia	Lešková 2 3,0%

	Metodológia	vedeckej	práce	/	Lýdia	Lešková 0 0,0%

	Posunkový	jazyk	/	Lýdia	Lešková 0 0,0%

	Sociálne	poradenstvo	/	Lýdia	Lešková 10 15,2%

	Sociálno-psychologický	výcvik	2	/	Lýdia	Lešková 5 7,6%

	Odborná	prax	I.	/	Lýdia	Lešková 6 9,1%

	Seminár	k	diplomovej	práci	/	Lýdia	Lešková 0 0,0%

	Seminár	k	bakalárskej	práci	/	Katarína	Mičková 0 0,0%

	Sociálna	práca	s	rómskou	komunitou	/	Katarína	Mičková 0 0,0%

	Sociálna	politika	a	sociálna	správa	1	/	Katarína	Mičková 4 6,1%

	Vybrané	problémy	v	globalizovanej	spoločnosti	/	Katarína	Mičková 11 16,7%

	Sociológia	rodiny	/	Katarína	Mičková 6 9,1%

	Odborná	prax	1	/	Katarína	Mičková 2 3,0%

	Manažment	v	sociálnej	práci	/	Katarína	Mičková 0 0,0%

	Odborná	prax	2	/	Michaela	Šuľová 0 0,0%

	Terénna	sociálna	práca	a	sociálna	práca	s	migrantmi	/	Michaela	Šuľová 0 0,0%

	Seminár	k	diplomovej	práci	/	Michaela	Šuľová 0 0,0%

	Metódy,	techniky	a	prístupy	v	sociálnej	práci	/	Michaela	Šuľová 11 16,7%

	Sociálna	práca	so	zdravotne	zvýhodnenými	a	seniormi	/	Michaela	Šuľová 5 7,6%

	Plánovanie	a	projektovanie	v	sociálnej	práci	/	Michaela	Šuľová 0 0,0%

	Odborná	prax	3	/	Micheala	Šuľová 0 0,0%

	Úvod	do	metód	a	technik	sociálnej	práce	/	Michaela	Šuľová 0 0,0%

	Sociálne	služby	/	Michaela	Šuľová 2 3,0%

	Sociálna	filozofia	/	Emil	Ragan 0 0,0%
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	Sociálna	filozofia	/	Emil	Ragan 0 0,0%

	Úvod	do	základov	sociálnej	práce	/	Lýdia	Lešková 2 3,0%

0%0%

0%0%

2	(3,0%)2	(3,0%)

0%0%

0%0%

10	(15,2%)10	(15,2%)

5	(7,6%)5	(7,6%)

6	(9,1%)6	(9,1%)

0%0%

0%0%

0%0%

4	(6,1%)4	(6,1%)

11	(16,7%)11	(16,7%)

6	(9,1%)6	(9,1%)

2	(3,0%)2	(3,0%)

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

11	(16,7%)11	(16,7%)

5	(7,6%)5	(7,6%)

0%0%

0%0%

0%0%

2	(3,0%)2	(3,0%)

0%0%

2	(3,0%)2	(3,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	1	-	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	určite 	áno5	určite 	áno

1.	Považujete	predmet	za	významný? 0 0 3	(4,5%) 12	(18,2%) 51	(77,3%)

51	(77,3%)51	(77,3%)12	(18,2%)12	(18,2%)4,5%4,5%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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1111

5	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	určite 	áno5	určite 	áno

2.	Obsah	prednášok	bol	postačujúci	? 0 0 3	(4,5%) 15	(22,7%) 48	(72,7%)

48	(72,7%)48	(72,7%)15	(22,7%)15	(22,7%)4,5%4,5%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

3.	Vyhovovala	Vám	forma	práce	na	cvičeniach	(seminároch	a	laboratórnych
prácach)?

0 0
3

(4,5%)
10

(15,2%)
53	(80,3%)

53	(80,3%)53	(80,3%)10	(15,2%)10	(15,2%)4,5%4,5%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

4.	Vyhovuje	Vám	systém	priebežného	a	celkového	hodnotenia
predmetu?

0 0
3

(4,5%)
12

(18,2%)
51	(77,3%)

51	(77,3%)51	(77,3%)12	(18,2%)12	(18,2%)4,5%4,5%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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1212

8	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22 33

		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

5.	Boli	podmienky	na	absolvovanie	predmetu	a	získanie	hodnotenia	včas	a	jasné
definované?

0 0 0
12

(18,2%)
54	(81,8%)

54	(81,8%)54	(81,8%)12	(18,2%)12	(18,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

6.	Termíny	skúšok	boli	vypísané	včas	a	v	dostatočnom	počte? 0 0 0 10	(15,2%) 56	(84,8%)

56	(84,8%)56	(84,8%)10	(15,2%)10	(15,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

7.	Zodpovedá	náročnosť	predmetu	počtu	získaných	kreditov? 0 0 1	(1,5%) 12	(18,2%) 53	(80,3%)

53	(80,3%)53	(80,3%)12	(18,2%)12	(18,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

8.	Aká	bola	dostupnosť	študijného	materiálu	? 0 0 0 15	(22,7%) 51	(77,3%)

51	(77,3%)51	(77,3%)15	(22,7%)15	(22,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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1313

12	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

9.	Aká	bola	kvalita	študijného	materiálu	? 0 0 0 14	(21,2%) 52	(78,8%)

52	(78,8%)52	(78,8%)14	(21,2%)14	(21,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

10.	Bolo	priestorové,	materiálne,	technické	zabezpečenie	predmetu
postačujúce?

0 0
2

(3,0%)
17

(25,8%)
47	(71,2%)

47	(71,2%)47	(71,2%)17	(25,8%)17	(25,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

11.	Boli	použité	vhodné	pravidlá,	formy	a	metódy	vyučovania,	učenia	sa	a
hodnotenie	študijných	výsledkov?

0 0
1

(1,5%)
14

(21,2%)
51	(77,3%)

51	(77,3%)51	(77,3%)14	(21,2%)14	(21,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22 33

		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

1.	Bol	výklad	na	prednáškach	zo	strany	učiteľa	zrozumiteľný	a	pedagogický
zvládnutý?

0 0 0
7

(10,6%)
59	(89,4%)

59	(89,4%)59	(89,4%)7	(10,6%)7	(10,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

2.	Bol	učiteľ	na	prednášky	dostatočne	odborne	pripravený? 0 0 0 4	(6,1%) 62	(93,9%)

62	(93,9%)62	(93,9%)6,1%6,1%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22 33

		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

3.	Komunikácia	a	prístup	prednášajúceho	na	prednáškach	k	študentom	boli
korektné?

0 0 0
8

(12,1%)
58	(87,9%)

58	(87,9%)58	(87,9%)8	(12,1%)8	(12,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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1515

18	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22 33

		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

4.	Komunikácia	a	prístup	prednášajúceho	na	cvičeniach	k	študentom	boli
korektné?

0 0 0
9

(13,6%)
57	(86,4%)

57	(86,4%)57	(86,4%)9	(13,6%)9	(13,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

5.	Podnecoval	učiteľ	Váš	záujem	o	predmet	a	viedol	Vás	k	aktívnej
účasti?

0 0 0 8	(12,1%) 58	(87,9%)

58	(87,9%)58	(87,9%)8	(12,1%)8	(12,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22 33

		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

6.	Reagoval	učiteľ	na	Vaše	otázky	zaslané	prostredníctvom	emailovej
adresy?

0 0 0
10

(15,2%)
56	(84,8%)

56	(84,8%)56	(84,8%)10	(15,2%)10	(15,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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1616

21	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

7.	Vytvoril	Vám	učiteľ	priestor	na	konzultácie? 0 0 1	(1,5%) 6	(9,1%) 59	(89,4%)

59	(89,4%)59	(89,4%)6	(9,1%)6	(9,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

8.	Učiteľ	bol	pri	hodnotení	objektívny	a	dodržiaval	stanovené	podmienky
hodnotenia	predmetu	?

0 0
1

(1,5%)
12

(18,2%)
53	(80,3%)

53	(80,3%)53	(80,3%)12	(18,2%)12	(18,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

9.	Prístup	učiteľa	bol	ku	všetkým	študentom	rovnaký	? 0 0 0 11	(16,7%) 55	(83,3%)

55	(83,3%)55	(83,3%)11	(16,7%)11	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

24	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	66	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	nieurčite 	nie

10.	Aký	je	váš	celkový	dojem	a	názor	na	predmet	a	jeho	učiteľa? 0 0 0 6	(9,1%) 60	(90,9%)

60	(90,9%)60	(90,9%)6	(9,1%)6	(9,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3.  HODNOTENIE DOTAZNÍKOV 

„ORGANIZÁCIA VYUČOVACIEHO PROCESU“  

 

ŠTUDIJNÝ PROGRAM: SOCIÁLNA PRÁCA 

- LS  2022/2023 
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Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie organizácie štúdia 

(LS 2022/2023) 

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

83,3 1. Považujú predmet za významný 3,6 

88,1 2. Obsah prednášok bol postačujúci 2,4 

91,6 3. Vyhovovala forma práce na cvičeniach (seminároch) 0,0 

91,7 4. Vyhovuje systém priebežného a celkového hodnotenia predmetu 0,0 

100,0 
5. Podmienky na absolvovanie predmetu a získanie hodnotenia boli 

včas a jasné definované 
0,0 

97,6 6. Termíny skúšok boli vypísané včas a v dostatočnom počte 0,0 

92,8 7. Náročnosť predmetu zodpovedá počtu získaných kreditov 0,0 

85,7 8. Dostupnosť študijného materiálu  2,4 

90,4 9. Kvalita študijného materiálu  1,2 

91,6 
10. Postačujúce priestorové, materiálne, technické zabezpečenie 

predmetu 
2,4 

96,4 
11. Boli použité vhodné pravidlá, formy a metódy vyučovania, 

učenia sa a hodnotenie študijných výsledkov 
1,2 

 

 

 

Sumarizácia dotazníka k jednotlivým oblastiam – hodnotenie učiteľa (LS 2022/2023) 

Pozitívne 

konotácie 

(%) 

Položka 

Negatívne 

konotácie 

(%) 

96,4 
1. Výklad na prednáškach zo strany učiteľa bol zrozumiteľný a 

pedagogický zvládnutý 
0,0 

98,8 2. Učiteľ bol na prednášky dostatočne odborne pripravený 0,0 

95,3 
3. Komunikácia a prístup prednášajúceho na prednáškach k študentom 

boli korektné 
0,0 

94,0 
4. Komunikácia a prístup prednášajúceho na cvičeniach k študentom boli 

korektné 
0,0 

96,4 
5. Podnecoval učiteľ podnecoval záujem o predmet a viedol k aktívnej 

účasti  
0,0 

96,5 6. Učiteľ reagoval na otázky zaslané prostredníctvom emailovej adresy 0,0 

100,0 7. Učiteľ vytvoril priestor na konzultácie 0,0 

98,8 
8. Učiteľ bol pri hodnotení objektívny a dodržiaval stanovené podmienky 

hodnotenia predmetu  
0,0 

98,8 9. Prístup učiteľa bol ku všetkým študentom rovnaký  0,0 

97,6 10. Celkový dojem a názor na predmet a jeho učiteľa 0,0 
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Výsledky

1	Ročník	a	stupeň	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	1.	ročník	I.	stupeň 8 9,5%

	2.	ročník	I.	stupeň 10 11,9%

	3.	ročník	I.	stupeň 11 13,1%

	1.	ročník	II.	stupeň 28 33,3%

	2.	ročník	II.	stupeň 27 32,1%

	1.	ročník	-	spojený	I.	+	II.	(Katolícka	teológia) 0 0,0%

8	(9,5%)8	(9,5%)

10	(11,9%)10	(11,9%)

11	(13,1%)11	(13,1%)

28	(33,3%)28	(33,3%)

27	(32,1%)27	(32,1%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Forma	štúdia
Výber	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Denná	forma 62 73,8%

	Denná	forma/kombinovaná 22 26,2%

62	(73,8%)62	(73,8%)
22	(26,2%)22	(26,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	Názov	predmetu	/	meno	a	priezvisko	vyučujúceho
Výber	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x
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Výber	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď OdpovedeOdpovede Podie lPodie l

	Sociálno-právna	ochrana	deti	a	sociálna	kuratela	/	Lydia	Lešková 5 6,0%

	Sociálna	práca	s	rodinou	/	Lýdia	Lešková 11 13,1%

	Penitenciárna	starostlivosť	/	Lýdia	Lešková 0 0,0%

	Metodológia	vedeckej	práce	/	Lýdia	Lešková 2 2,4%

	Posunkový	jazyk	/	Lýdia	Lešková 11 13,1%

	Sociálne	poradenstvo	/	Lýdia	Lešková 0 0,0%

	Sociálno-psychologický	výcvik	2	/	Lýdia	Lešková 0 0,0%

	Odborná	prax	I.	/	Lýdia	Lešková 0 0,0%

	Seminár	k	diplomovej	práci	/	Lýdia	Lešková 2 2,4%

	Seminár	k	bakalárskej	práci	/	Katarína	Mičková 2 2,4%

	Sociálna	práca	s	rómskou	komunitou	/	Katarína	Mičková 5 6,0%

	Sociálna	politika	a	sociálna	správa	1	/	Katarína	Mičková 0 0,0%

	Vybrané	problémy	v	globalizovanej	spoločnosti	/	Katarína	Mičková 0 0,0%

	Sociológia	rodiny	/	Katarína	Mičková 0 0,0%

	Odborná	prax	1	/	Katarína	Mičková 0 0,0%

	Manažment	v	sociálnej	práci	/	Katarína	Mičková 11 13,1%

	Odborná	prax	2	/	Michaela	Šuľová 2 2,4%

	Terénna	sociálna	práca	a	sociálna	práca	s	migrantmi	/	Michaela	Šuľová 5 6,0%

	Seminár	k	diplomovej	práci	/	Michaela	Šuľová 2 2,4%

	Metódy,	techniky	a	prístupy	v	sociálnej	práci	/	Michaela	Šuľová 0 0,0%

	Sociálna	práca	so	zdravotne	zvýhodnenými	a	seniormi	/	Michaela	Šuľová 0 0,0%

	Plánovanie	a	projektovanie	v	sociálnej	práci	/	Michaela	Šuľová 11 13,1%

	Odborná	prax	3	/	Micheala	Šuľová 2 2,4%

	Úvod	do	metód	a	technik	sociálnej	práce	/	Michaela	Šuľová 6 7,1%

	Sociálne	služby	/	Michaela	Šuľová 0 0,0%

	Sociálna	filozofia	/	Emil	Ragan 7 8,3%
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	Sociálna	filozofia	/	Emil	Ragan 7 8,3%

	Úvod	do	základov	sociálnej	práce	/	Lýdia	Lešková 0 0,0%

5	(6,0%)5	(6,0%)

11	(13,1%)11	(13,1%)

0%0%

2	(2,4%)2	(2,4%)

11	(13,1%)11	(13,1%)

0%0%

0%0%

0%0%

2	(2,4%)2	(2,4%)

2	(2,4%)2	(2,4%)

5	(6,0%)5	(6,0%)

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

11	(13,1%)11	(13,1%)

2	(2,4%)2	(2,4%)

5	(6,0%)5	(6,0%)

2	(2,4%)2	(2,4%)

0%0%

0%0%

11	(13,1%)11	(13,1%)

2	(2,4%)2	(2,4%)

6	(7,1%)6	(7,1%)

0%0%

7	(8,3%)7	(8,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	-	1	-	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	určite 	áno5	určite 	áno

1.	Považujete	predmet	za	významný? 0 3	(3,6%) 11	(13,1%) 19	(22,6%) 51	(60,7%)

51	(60,7%)51	(60,7%)19	(22,6%)19	(22,6%)11	(13,1%)11	(13,1%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	určite 	áno5	určite 	áno

2.	Obsah	prednášok	bol	postačujúci	? 0 2	(2,4%) 8	(9,5%) 18	(21,4%) 56	(66,7%)

56	(66,7%)56	(66,7%)18	(21,4%)18	(21,4%)8	(9,5%)8	(9,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

3.	Vyhovovala	Vám	forma	práce	na	cvičeniach	(seminároch	a	laboratórnych
prácach)?

0 0
7

(8,3%)
17

(20,2%)
60	(71,4%)

60	(71,4%)60	(71,4%)17	(20,2%)17	(20,2%)7	(8,3%)7	(8,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

4.	Vyhovuje	Vám	systém	priebežného	a	celkového	hodnotenia
predmetu?

0 0
7

(8,3%)
21

(25,0%)
56	(66,7%)

56	(66,7%)56	(66,7%)21	(25%)21	(25%)7	(8,3%)7	(8,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22 33

		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

5.	Boli	podmienky	na	absolvovanie	predmetu	a	získanie	hodnotenia	včas	a	jasné
definované?

0 0 0
19

(22,6%)
65	(77,4%)

65	(77,4%)65	(77,4%)19	(22,6%)19	(22,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

6.	Termíny	skúšok	boli	vypísané	včas	a	v	dostatočnom	počte? 0 0 2	(2,4%) 12	(14,3%) 70	(83,3%)

70	(83,3%)70	(83,3%)12	(14,3%)12	(14,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

7.	Zodpovedá	náročnosť	predmetu	počtu	získaných	kreditov? 0 0 6	(7,1%) 18	(21,4%) 60	(71,4%)

60	(71,4%)60	(71,4%)18	(21,4%)18	(21,4%)7,1%7,1%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

8.	Aká	bola	dostupnosť	študijného	materiálu	? 0 2	(2,4%) 10	(11,9%) 13	(15,5%) 59	(70,2%)

59	(70,2%)59	(70,2%)13	(15,5%)13	(15,5%)10	(11,9%)10	(11,9%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

9.	Aká	bola	kvalita	študijného	materiálu	? 0 1	(1,2%) 7	(8,3%) 18	(21,4%) 58	(69,0%)

58	(69,0%)58	(69,0%)18	(21,4%)18	(21,4%)7	(8,3%)7	(8,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie

		 22 		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

10.	Bolo	priestorové,	materiálne,	technické	zabezpečenie	predmetu
postačujúce?

0
2

(2,4%)
5

(6,0%)
19

(22,6%)
58	(69,0%)

58	(69,0%)58	(69,0%)19	(22,6%)19	(22,6%)6,0%6,0%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	organizácie	štúdia	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie

		 22 		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

11.	Boli	použité	vhodné	pravidlá,	formy	a	metódy	vyučovania,	učenia	sa	a
hodnotenie	študijných	výsledkov?

0
1

(1,2%)
2

(2,4%)
17

(20,2%)
64	(76,2%)

64	(76,2%)64	(76,2%)17	(20,2%)17	(20,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

1.	Bol	výklad	na	prednáškach	zo	strany	učiteľa	zrozumiteľný	a	pedagogický
zvládnutý?

0 0
3

(3,6%)
18

(21,4%)
63	(75,0%)

63	(75%)63	(75%)18	(21,4%)18	(21,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

2.	Bol	učiteľ	na	prednášky	dostatočne	odborne	pripravený? 0 0 1	(1,2%) 8	(9,5%) 75	(89,3%)

75	(89,3%)75	(89,3%)8	(9,5%)8	(9,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

3.	Komunikácia	a	prístup	prednášajúceho	na	prednáškach	k	študentom	boli
korektné?

0 0
4

(4,8%)
13

(15,5%)
67	(79,8%)

67	(79,8%)67	(79,8%)13	(15,5%)13	(15,5%)4,8%4,8%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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1515

18	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

4.	Komunikácia	a	prístup	prednášajúceho	na	cvičeniach	k	študentom	boli
korektné?

0 0
5

(6,0%)
8

(9,5%)
71	(84,5%)

71	(84,5%)71	(84,5%)8	(9,5%)8	(9,5%)6,0%6,0%
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

5.	Podnecoval	učiteľ	Váš	záujem	o	predmet	a	viedol	Vás	k	aktívnej
účasti?

0 0
3

(3,6%)
17

(20,2%)
64	(76,2%)

64	(76,2%)64	(76,2%)17	(20,2%)17	(20,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

6.	Reagoval	učiteľ	na	Vaše	otázky	zaslané	prostredníctvom	emailovej
adresy?

0 0
3

(3,6%)
13

(15,5%)
68	(81,0%)

68	(81,0%)68	(81,0%)13	(15,5%)13	(15,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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1616

21	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

7.	Vytvoril	Vám	učiteľ	priestor	na	konzultácie? 0 0 0 16	(19,0%) 68	(81,0%)

68	(81,0%)68	(81,0%)16	(19,0%)16	(19,0%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určiteurčite
nienie 22

		 33 		 44
		 5	5	 určiteurčite
ánoáno

8.	Učiteľ	bol	pri	hodnotení	objektívny	a	dodržiaval	stanovené	podmienky
hodnotenia	predmetu	?

0 0
1

(1,2%)
14

(16,7%)
69	(82,1%)

69	(82,1%)69	(82,1%)14	(16,7%)14	(16,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	ánourčite 	áno

9.	Prístup	učiteľa	bol	ku	všetkým	študentom	rovnaký	? 0 0 1	(1,2%) 13	(15,5%) 70	(83,3%)

70	(83,3%)70	(83,3%)13	(15,5%)13	(15,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

24	Hodnotenie	učiteľa	(Hodnotiaca	škála:	1	=	určite	nie,	5=určite	áno)
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	84	x,	nezodpovedané	0	x

OdpoveďOdpoveď 		 1	1	 určite 	nieurčite 	nie 		 22 		 33 		 44 		 5	5	 určite 	nieurčite 	nie

10.	Aký	je	váš	celkový	dojem	a	názor	na	predmet	a	jeho	učiteľa? 0 0 2	(2,4%) 12	(14,3%) 70	(83,3%)

70	(83,3%)70	(83,3%)12	(14,3%)12	(14,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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